

ఖానాపూర్ను దత్తత తీసుకుంటా..

- జాన్సన్ గెలిస్తే నా సొంత నియోజకవర్గంలా అభివృద్ధి చేస్తా..
- జన్నారంలో ప్రభుత్వ దవాఖాన తప్పకుండా ఏర్పాటు చేస్తాం..
- కవ్వాల ట్రైగర్ రిజర్వ్ లో ఆంక్షలు ఎత్తివేస్తాం.. టూరిజం పాపేగా మారుస్తాం..
- కడం ప్రాజెక్టుకు 12 గేట్లు పెట్టించడం జాన్సన్ తోనే సాధ్యం..
- జన్నారం 'ప్రజా ఆశీర్వాద సభ' లో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్



★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధులకు/సీనియర్ సేవకు, చంటి/ఇంటి వని, బేటీఆర్ కారక M/F వర్కర్లు కావాలి. టో+వ+తీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లు 5 వేలు కేవలం. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుగంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వండి

4 లక్ష ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ట్రా లైన్ కి **50/- మాత్రమే**
3+1 స్పృ కలదు
ప్రకటనల విభాగం...

GST 5% వర్తించును

మంబరాలు: 91827 77676, టెలిఫోన్: 91827 77679
వార్డు: 91827 77671, 91827 77677

మంచినీటి, నవంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి) : ప్రత్యేక రాష్ట్రం సాధించిన నాటి నుంచి తెలంగాణలో అభివృద్ధి పరుగులు పెడుతోందని, సంక్షేమ పథకాలు అమలువుతున్నాయని ఐటీ శాఖ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు అన్నారు. ఖానాపూర్ నియోజకవర్గంలోని జన్నారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన ఖానాపూర్ నియోజక వర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆయన ప్రసంగించారు. రెండు సార్లు కేసీ ఆర్ ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించడం వల్ల 55 ఏండ్లలో జరుగని అభివృద్ధిని చేసి చూపించామన్నారు. మూడో దశాబ్దం ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఏ పార్టీతో అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందో ఆలోచించి ఆగం కాకుండా, గండరగోళానికి గురి కాకుండా జాగ్రత్తగా ఓటు వేయాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో గ్రామగ్రామాన, పట్టణాల్లో కుల, యువజన, మహిళా, రైతు సంఘాలు, కళాకారులు, రచయితలు, పాత్రికేయులు, న్యాయవాదులు, విద్యార్థి సంఘాలు, సింగరేణి కార్మికులు, అందరి పోరాటంతోనే 2014లో తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించామని గుర్తు చేశారు. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ వారు సిగ్గు లేకుండా ఓట్లు అడుగుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు.

చస్పా స్నానం చేయడానికి కరంట్లో క్లకు ఫోన్ చేసేటోళ్లం..

2014కు ముందు కాంగ్రెస్ హయాంలో కరంట్ కష్టాలు ఎలా ఉండేనో ఎవరైనా పెద్ద మనిషిని అడిగి తెలుసుకోవడం ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. మన జన్నారంలో కానీ, ఖానాపూర్ నియోజకవర్గంలో గానీ.. ఏ గ్రామంలోనైనా ఎవరైనా చనిపోతే కరంట్లో క్లకు ఫోన్ చేసి శవయాత్ర ప్రారంభమైంది, దహన కార్యక్రమాలు అయ్యాక బాయికాడ స్నానం చేయాలి.. 15 నిమిషాలు కరంట్ ఇయ్యాలే అని వేడుకునే పరిస్థితి ఉండేదని, తెలంగాణ వచ్చాక 24 గంటల కరంట్ ఇస్తున్నామన్నారు. ఆ రోజుల్లో కరంట్ ఉంటే వార్త అని, కేసీఆర్ వచ్చినంత కరంట్ పోతే వార్త అవుతున్నదన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో కరంట్ ఇబ్బందితో రైతుల బావి మోటార్లు కాలిపోవుడు, ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు పేలిపోవుడు జరిగినవి, రైతులైతే

అర్ధరాత్రి, దొంగరాత్రి ఇచ్చే కరంట్ కోసం బాయి కాడ భార్య, పిల్లలను వదిలి ఉండేవారని, ఆ రోజులు కాల రాత్రులన్నారు. పాము కుట్టినా, తేలు కుట్టినా, రాత్రిళ్లు తిరుగుతున్నారని నక్కల్స్ అని పోలీసులు కొడితే రైతు పడ్డ అవస్థలు అన్నీ ఇన్నీ కావన్నారు. అంతేకాకుండా ఎరువులు, విత్తనాల కోసం ఆనాడు చెప్పులు లైసులో పెట్టి కాలుతున్న కాళ్లతో, కడుపు ఎండుతుంటే బువ్వు తినడానికి పోయిన రోజులు ఎన్నో ఉన్నాయన్నారు. ఆ ప్రభుత్వ హయాంలో ఊరు మొత్తం వల్లకాడైందని, కేవలం ఎండిన చెరువులు, కూలిన గోడలు, కాలిన పంటలతో పూర్తి స్థాయిలో అధ్వాన్నపు బతుకులు బతికామన్నారు.

అబద్ధపు మాటల రేవంత్ రెడ్డి..

తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో జరిగిన అభివృద్ధిని ఓర్వాలేక రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధపు మాటలు మాట్లాడుతున్నాడని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణలో 24 గంటలు ఎక్కడుండో చూపిస్తా.. అసలు కరంట్ కనబడత లేదంటుండు.. అలాంటి కాంగ్రెస్ లీడర్లందరినీ ఖానాపూర్ నియోజకవర్గంలోని ఏ గ్రామం, ఏ తండా, ఏ గూడెం, ఏ పంచాయతీ పోతరో పోయి కరంట్ తీగలను గట్టిగ పట్టుకుంటే కరంట్ ఉన్నదో లేదో తెలుస్తదని, కాంగ్రెస్ దరిద్రం, శని రెండు పోతయన్నారు. 55 ఏండ్లలో కరంట్, రైతుబంధు, సాగునీరు, తాగునీరు ఇవ్వని కాంగ్రెస్ ఇప్పుడెలా ఇస్తుందని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రూ.200 పెన్షన్ ఇవ్వడానికే ఆగమాగం చేసినోళ్లు ఇప్పుడు రూ.4వేల పెన్షన్ ఎలా ఇస్తారు..! అమ్మకు అన్నం పెట్టేనోడు చిన్నమ్మకు బంగారు గాజులు చేయిస్తా..! అధికారంలో ఉన్నప్పుడు చేయనోడు ఇప్పుడు ఎలా చేస్తాడో ఆలోచించాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు ఎవరైనా రైతుబంధు ఇచ్చారా..! రైతును రాజు చేయాలనే ఆకాంక్షతో పెట్టుబడి నాయం కింద 70 లక్షల మందికి రూ.73 వేల కోట్లు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం వేసి అండగా నిలిచిందన్నారు. కాంగ్రెస్ లో 29 లక్షల మందికి నెలకు రూ.200 పెన్షన్ వస్తే ఇప్పుడు 46 లక్షల మందికి పది రెట్లు పెంచి రూ.2వేల తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇస్తున్నదన్నారు. బీజేపీలు చుట్టి వారిని ఏ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలే.. కేసీఆర్ వచ్చినంతకే

రూ.2వేల పెన్షన్ ఇచ్చి అడుకుంటున్నారన్నారు. అలాగే 13.50 లక్షల మంది ఆడ పిల్లలకు షాదీ ముబారక్, కల్యాణలక్ష్మి కింద అందజేశామన్నారు. ఇలా అన్ని రంగాల్లో సంక్షేమ బాటలో ముందుకు పోతున్నామని, అబద్ధాల రేవంత్ రెడ్డి మాటలు నమ్మవద్దన్నారు.

అడ్డమైన వారి చేతుల్లో రాష్ట్రాన్ని పెట్టవద్దని కోరుతున్నా..

కోట్లాడి సాధించుకున్న తెలంగాణను కాంగ్రెస్, బీజేపీల చేతుల్లో పెట్టవద్దని మంత్రి కేటీఆర్ కోరారు. చిదంబరం ఇక్కడకు వచ్చి తెలంగాణ బిడ్డలను మేమే చంపినం, సారీ అంటున్నాడని, అలాంటి కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసి దారిద్రాన్ని కోరుకోవద్దన్నారు. 1956లో ఆంధ్రా, తెలంగాణను కలిపింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాదా.. 1968లో ఇందిరా గాంధీ 370 మంది బంగారం లాంటి తెలంగాణ పిల్లలను కాల్చి చంపిందని, 11 మంది ఎంపీలను తెలంగాణ ప్రజలు గెలిపిస్తే వారిని కాంగ్రెస్ పార్టీలో కలుపుకోని 1971లో మళ్లీ తెలంగాణను పాతాళానికి తోక్కింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమని, 2004 నుంచి 2014 వరకు అరిగిన పెట్టి, మాట ఇచ్చి తప్పి పది సంవత్సరాలు చావకొట్టి వందల మందిని చావడానికి కాంగ్రెస్ కారణం కాదా అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ప్రజలకు కరంట్, మంచి నీరు, సాగునీరు ఇవ్వని, తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని ఇవ్వని, మనల అభ్యుదయం పెట్టిన కాంగ్రెస్ కు మళ్లీ అధికారం ఇద్దామా.. ఆలోచించాలన్నారు. కేసీఆర్ ను గొంతునక్కేండుకే ఢిల్లీ నుంచి బీజేపీ లీడర్లు మోదీ, అమిత్ షా, యోగి, బోగో, మంత్రిలు, ఎంపీలను.. మరోవైపు కాంగ్రెస్ నుంచి రాహుల్ గాంధీ, సోనియా గాంధీ, ప్రియంకా గాంధీ, మల్లిఖార్జున్ ఖర్గే, డీకే శివకుమార్, సిద్ధ రామయ్య ఇలా చాలా మంది పెద్ద పెద్దోళ్లు వస్తున్నారు. ఎంత మంది వచ్చినా భయపడేది లేదని, మీ మీదనే ఆధారపడి ముందుకు పోతున్నామన్నారు. మీరు వేసి ప్రతి ఓటు జాన్సన్ తోపాటు కేసీఆర్ కు అని గుర్తు పెట్టుకోవాలన్నారు.

ఖానాపూర్ను దత్తత తీసుకుంటా..

మీ సమస్యలను పరిష్కరిస్తా.. మీ నియోజకవర్గం నుంచి జాన్సన్ ను గెలిపిం



జన్నారంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్
చిన వెంటనే కేసీఆర్ తో మాట్లాడి మీ సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరిస్తామని, ఇది జాన్సన్ నియోజకవర్గమని కాదు నేను దత్తత తీసుకోబోయే నియోజకవర్గమని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. మీ ప్రధాన సమస్యలైన జన్నారంలో ప్రభుత్వ దవాఖాన ఏర్పాటు, కవ్వాల ట్రైగర్ రిజర్వ్ లో ఆంక్షలు ఎత్తివేతతోపాటు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, గురుకుల పాఠశాల ఏర్పాటు, కవ్వాల ట్రైగర్ జోన్ ను టూరిజం హబ్ గా రూపొందించడం, రోటిగూడ, లోకాత్రి, గొండుగూడలతో మరికొన్ని గ్రామాలకు అవసరమైన బ్రీడ్ల నిర్మాణం, ఐటీఐకి సొంత భవన నిర్మాణం, ఇందంపల్లిలో సబ్స్టేషన్ ఏర్పాటు వంటి సమస్యలంటినీ పరిష్కరిస్తామన్నారు. సన్నాసి పాట్లతో మోసపోవద్దని, జాన్సన్ ను గెలిపిస్తే ఖానాపూర్ నియోజకవర్గాన్ని దత్తత తీసుకొని నా సొంత నియోజకవర్గాన్ని ఎలా చూసుకుంటానో అలాగే ఖానాపూర్ ను చూస్తానని, అడిగిన పనులన్నీ చేస్తామన్నారు. సదర్ మేజిస్ట్రేట్ చేసింది కేసీఆర్ చేసిన, కడం ప్రాజెక్టును, సామర్ల్యాన్ని వెంచాలని జాన్సన్ నా దృష్టికి తీసుకువచ్చారన్నారు. కడం ప్రాజెక్టు గేట్లు 12కు పెంచడానికి రూ.600 కోట్లు కావాలని, అక్కడ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, ఇక్కడ జాన్సన్ నాయక్ ఉన్నప్పుడే మీరు అడిగిన అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా కుష్టి బ్యాలెస్టింగ్ రిజర్వాయర్ మీద, కడం ప్రాజెక్టు కింద పంట పొలాలన్నాయని, వాటి మీద ఒక బ్యాలెస్టింగ్ రిజర్వాయర్ కోసం రూ.794 కోట్లతో 2018లోనే జీవో మంజూరు చేశామన్నారు. తర్వాత కరోనా వచ్చి దాన్ని చేయలేకపోయింది, దీనిని కూడా తప్పకుండా పూర్తి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, బీఆర్ఎస్ ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భుక్తా జాన్సన్ నాయక్, చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్, ఎమ్మెల్యే దండే విఠల్, కేంద్ర మాజీ మంత్రి సముద్రాల వేణుగోపాలాచారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే గడ్డం అరవిందరెడ్డి, ఆదిలాబాద్ జడ్పీ చైర్మన్ రాజ్ కృష్ణ జన్నారం, నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు పైడిపల్లి రవీంద్రరావు పాల్గొన్నారు.

సొంత గూటికి రాధోడ్ చారులత



చారులతకు గులాబీ కండువా కప్పే మంత్రి కేటీఆర్

ఉట్పూర్, నవంబర్ 17 : కాంగ్రెస్ టికెట్ ఆశించి బంగపడ్డ ఉట్పూర్ జడ్పీటీసీ రాధోడ్ చారులత చివరకు సొంతగూటికి (బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి) చేరుకున్నారు. జన్నారం మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కల్వకుంట్ల తారకరామారావు ఆధ్వర్యంలో గులాబీ గూటికి చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని ప్రగతిభవన్ లో బీఆర్ఎస్ స్టేట్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి తారక రామారావు ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ దళితులకు చేసిందేమీ లేదన్నారు. దళితులకు న్యాయం చేసింది బీఆర్ఎస్ పార్టీనే అని పేర్కొన్నారు. అందుకే బీఆర్ఎస్ లో చేరానని తెలిపారు. ఆయన వెంట పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు.

ఉట్పూర్, నవంబర్ 17 : టీ పీసీసీ ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్, న్యాయవాది కొమ్ము విజయ్ ఆ పార్టీని వీడారు. హైదరాబాద్ లోని ప్రగతిభవన్ లో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కల్వకుంట్ల తారకరామారావు ఆధ్వర్యంలో గులాబీ గూటికి చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని ప్రగతిభవన్ లో బీఆర్ఎస్ స్టేట్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి తారక రామారావు ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ దళితులకు చేసిందేమీ లేదన్నారు. దళితులకు న్యాయం చేసింది బీఆర్ఎస్ పార్టీనే అని పేర్కొన్నారు. అందుకే బీఆర్ఎస్ లో చేరానని తెలిపారు. ఆయన వెంట పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లోకి కొమ్ము విజయ్..

గులాబీ జోష్

ఆదిలాబాద్, నవంబరు 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పర్యటన గులాబీ శ్రేణుల్లో ఉత్సాహాన్ని నింపింది. ఆదిలాబాద్, బోధ్ నియోజకవర్గాల్లో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు నిర్వహించగా భారీ సంఖ్యలో జనం స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చి, బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలిపారు. ఆదిలాబాద్ లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జో రామన్నకు మద్దతుగా నిర్వహించిన నియోజకవర్గం నుంచి నాయకులు, వృద్ధులు, మహిళలు భారీగా హాజరయ్యారు. ఈ సభలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రసంగం ప్రజలను ఆకట్టుకుంది. కాంగ్రెస్ నేతలు 24 గంటల కరంట్లు వద్దు మూడు గంటలు చాలు అని అంటున్నారని మీకు ఏమీ కావాలని సీఎం అడుగగా, తమకు 24 గంటల కరంట్లు ఇస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ కావాలని జనం నిరసించారు. రైతుబంధు దండుగ అని, ధరణి రద్దు చేస్తామని హస్తం పార్టీ నాయకులు చెబుతున్నారని ఇవి ఉండాలా వద్దా అని అడుగగా రైతుబంధు, ధరణి ఉండాలని ప్రజలు స్పందించారు. బీజేపీకి ఓటు వేస్తే మోరీలో వేసినట్లు అనగా జనం ఆ పార్టీకి ఓటు వేయం, కారు గుర్తుకు ఓటు వేస్తామన్నారు. ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యేతోనే నియోజకవర్గం సాధ్యమైందని మరోసారి ఆయనను గెలిపించాలని సీఎం కేసీఆర్ కోరినప్పుడు ప్ర

- ఉత్సాహం నింపిన సీఎం కేసీఆర్ టూర్
 - రెండు నియోజకవర్గాల్లోనూ సభలు సక్సెస్
 - బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపుపై పెరిగిన ధీమా
- జలు బీఆర్ఎస్ జిందాబాద్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. బోధ్ నియోజకవర్గం ఇచ్చోడలో నిర్వహించిన సభలో సైతం ప్రజలను సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగం ఆకట్టుకుంది. పడేశ్ లో చేపట్టిన పథకాలను చెబుతున్నప్పుడు ప్రజలు కేరింతులు కొట్టారు. స్థానిక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్ విజ్ఞప్తుల మేరకు సీఎం పలు వరాలు ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నెల రోజుల్లోనే రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు చేస్తామని, గిరిజనులు ఎన్నో ఏళ్లగా సాగుచేస్తున్న పోడు భూములకు పట్టాలు పంపిణీ చేశామని, గిరిజనేతరుల పట్టాల పంపిణీకి కృషి చేస్తామప్పుడు జనం చుట్టూ తో స్వాగతించారు. డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు, రైతులు కూరగాయల సాగు చేస్తుంటారని మార్కెట్లో కోల్డ్ స్టోరేజీ ఫ్యాట్ ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. కుష్టి రిజర్వాయర్ కట్టాలని నిర్ణయించామని అధికారంలోకి రాగానే మొదలు పెట్టి పూర్తి చేయిస్తామని చెప్పడంతో జనం కేరింతులు కొట్టారు. సీఎం కేసీఆర్ పర్యటన గులాబీ శ్రేణుల్లో కొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపింది.